

Direzione Provinciale di Venezia Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **17:50:03** 

Numero Pratica: **T486471/2025** 

Pag: 1 - Segue

# Catasto fabbricati

# Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 27/03/2025



# Immobile di catasto fabbricati



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 27/03/2025

Dati identificativi: Comune di SPINEA (1908) (VE)

Foglio 9 Particella 2903 Subalterno 4

Particelle corrispondenti al catasto terreni

Comune di **SPINEA (I908) (VE)** Foglio **9** Particella **2903** 

0

## **Classamento:**

Rendita: **Euro 43,00** Categoria **D/1**<sup>a)</sup>

Foglio 9 Particella 2903 Subalterno 4

Indirizzo: VIA ANDREA PALLADIO n. SNC Piano T

#### > Intestati catastali

> 1. IN'S MERCATO S.P.A. (CF 00115180283)

sede in VENEZIA (VE)

Diritto di: Proprieta' per 1/1

# > Dati identificativi

dal 04/11/2019 al 08/11/2019
Immobile predecessore
Comune di SPINEA (I908) (VE)
Foglio 9 Particella 2903

COSTITUZIONE del 04/11/2019 Pratica n. VE0103678 in atti dal 04/11/2019, ASSOCIATO ALTIPO MAPPALE CON PROTOCOLLO VE0103675 DEL 04/11/2019 (n. 103675.1/2019)

m dal 08/11/2019

Immobile attuale

Comune di SPINEA (1908) (VE)

Foglio 9 Particella 2903 Subalterno 4

Annotazioni: comprende il fg. 9 n. 2901

COSTITUZIONE del 07/11/2019 Pratica n. VE0105260 in atti dal 08/11/2019 COSTITUZIONE (n. 1609.1/2019)



Direzione Provinciale di Venezia Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **17:50:03** 

Numero Pratica: T486471/2025

Pag: 2 - Segue

## > Indirizzo

dal 08/11/2019

Immobile attuale

Comune di SPINEA (1908) (VE)

Foglio 9 Particella 2903 Subalterno 4 VIA ANDREA PALLADIO n. SNC Piano T COSTITUZIONE del 07/11/2019 Pratica n. VE0105260 in atti dal 08/11/2019 COSTITUZIONE (n. 1609.1/2019)

# > Dati di classamento

dal 04/11/2019 al 08/11/2019

Immobile predecessore

Comune di SPINEA (1908) (VE)

Foglio 9 Particella 2903

Categoria **F/6**<sup>b)</sup>, Consistenza **0 m**<sup>2</sup>

mdal 08/11/2019 al 11/08/2020

Immobile attuale

Comune di SPINEA (1908) (VE)

Foglio 9 Particella 2903 Subalterno 4

Rendita: **Euro 43,00** Categoria **D/1**<sup>a)</sup>

dal 11/08/2020

Immobile attuale

Comune di SPINEA (1908) (VE)

Foglio 9 Particella 2903 Subalterno 4

Rendita: **Euro 43,00** Categoria **D/1**<sup>a)</sup>

COSTITUZIONE del 04/11/2019 Pratica n. VE0103678 in atti dal 04/11/2019, ASSOCIATO AL TIPO MAPPALE CON PROTOCOLLO VE0103675 DEL 04/11/2019 (n. 103675.1/2019)

Annotazioni: comprende il fg. 9 n. 2901

COSTITUZIONE del 07/11/2019 Pratica n. VE0105260 in atti dal 08/11/2019 COSTITUZIONE (n. 1609.1/2019)

Annotazioni: classamento e rendita proposti (d.m. 701/94)

VARIAZIONE NEL CLASSAMENTO del 11/08/2020 Pratica n. VE0067630 in atti dal 11/08/2020 VARIAZIONE DI CLASSAMENTO (n. 34273.1/2020)

Annotazioni: classamento e rendita validati

# > Storia degli intestati dell'immobile

Dati identificativi: Immobile predecessore - Comune di SPINEA (1908)(VE) Foglio 9 Particella 2903

- > 1. FINANCE S.R.L. (CF 02467030272) sede in SPINEA (VE)
- dal 04/11/2019 al 08/11/2019

Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 1)

1. COSTITUZIONE del 04/11/2019 Pratica n. VE0103678 in atti dal 04/11/2019 , ASSOCIATO AL TIPO MAPPALE CON PROTOCOLLO VE0103675 DEL 04/11/2019 (n. 103675.1/2019)

Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di SPINEA (1908)(VE) Foglio 9 Particella 2903 Sub. 4

1. FINANCE S.R.L. (CF 02467030272) sede in SPINEA (VE)

2. COSTITUZIONE del 07/11/2019 Pratica n. VE0105260 in atti dal 08/11/2019 COSTITUZIONE (n. 1609.1/2019)



Direzione Provinciale di Venezia Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **27/03/2025** Ora: **17:50:03** 

Numero Pratica: T486471/2025

Pag: 3 - Fine

dal 07/11/2019 al 18/06/2020 Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 2)

> 1. IN'S MERCATO S.P.A. (CF 00115180283) sede in VENEZIA (VE)

☆ dal 18/06/2020

Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 3)

3. Atto del 18/06/2020 Pubblico ufficiale CATAPANO ALESSANDRA LUCIA Sede MIRA (VE) Repertorio n. 13398 - COMPRAVENDITA Nota presentata con Modello Unico n. 11778.1/2020 Reparto PI di VENEZIA in atti dal 03/07/2020

Visura telematica

Legenda

a) D/1: Opifici

b) F/6: Fabbricato in attesa di dichiarazione